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ТЕСТ № 1 

 

 
 

 

МАТЕМАТИКА 
 

 

НАЧАЛЬНОE ОБРАЗОВАНИE 

 

  года  

Время выполнения – 60 минут 
 

 

Необходимые материалы: ручка заправленная пастой синего цвета, линейка. 

 

 

 

 

Памятка для ученика: 

- Прочитай внимательно текст и аккуратно выполни предложенные задания. 

- Работай самостоятельно. 

 

 

 

Желаем успеха! 
 

 

Фамилия, имя проверяющего:      Количество баллов:   

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   

 



№ Тестовое задание  

1. В каком из данных чисел цифра тысяч  —  8? 

Обведи букву, соответствующую верному ответу. 

 

A.  82 847                 B.  258 487                  C.  842 758                D.  5 784 

 

 

 

L _ (  ) 

2. В какой из данных последовательностей числа упорядочены по 

возрастанию? Обведи букву, соответствующую верному ответу. 

 

A.  260 260, 206 602, 26 206, 6 260.     

B.  9 150, 19 105, 190 510, 105, 109.                     

C.  34 704, 3 740, 307 407, 340 370.                    

D.  8 210, 82 201, 802 801, 820 180.                 

 

 

 

L _ (  ) 

3. Рассмотри пример:     90 - 14 × (12 : 2) = 

В каком порядке нужно выполнить действия в этом примере? 

Обведи букву, соответствующую верному ответу. 

 
            1)       2)         3)                                                                     3)       2)          1)       

A.   90 - 14 × (12 : 2)                                  C.   90 - 14 × (12 : 2) 
 

                2)        3)         1)                                                                      3)        1)         2) 

B.   90 - 14 × (12 : 2)                                   D.   90 - 14 × (12 : 2)                        

 

 

 

L _ (  ) 

4. Подчеркни верно решённые примеры. 

 

  6 x 0 x 3 = 0            10 : 0 = 0            52 : 6 = 8, ост. 4           3 : 8 = 0, ост. 3               

 

L0123 

5. Соедини стрелкой каждое предложение с соответствующей ему 

геометрической формой. 

 

                                                               

                                           

                     

 

 

 

 

 

                                             

 

 

L012345 

 

 

 

 

Не имеет вершин. 

Все рёбра равны по длине. 

Все стороны равны по длине. 

Имеет три вершины и три стороны. 

Имеет две пары сторон одинаковой длины. 



 

6. Прочитай каждое утверждение. 

Обведи букву И, если считаешь утверждение истинным,  

а если считаешь его ложным, обведи букву Л. 

 

              На часах 10 часов 10 минут.   И     Л 

 В Республике Молдова находятся в обращении  

купюры достоинством в 25 леев.  И     Л         

 Толщину дерева можно выразить в сантиметрах.  И     Л  

 Ёмкость кастрюли можно измерить с помощью весов.   И     Л 

 

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

7. Вычисли в столбик. 

 

 

 

                                   

 

 

                                                                                                                              

          

 1 9 6 1 7 +  

     5 9 7   

        

        

        

  4 0 2 5 ×  

     8   

        

        

               

 3  0 0 6 4 6     

           

           

           

           

           

        

 1 0 4 0 0 —  

  6 3 2 1   

        

        

 

 

 

 

 

L01 

L01 

L01 

L01 

 

 

 

 

 

 

8. Впиши пропущенные числа. Если тебе необходимо, можешь записать 

вычисления на клетках.  

 

         × 200 = 10 000        200 000 -                = 20                        :  80 = 80  

        

                              

                              

                              

                              

 

L02 

L02 

L02 

9. Выяви правило составления ряда. Впиши последующее число.                          

                          

1 250, 2 500, 3 750,               .  

 

 

 

L02 



10. Сравни. Поставь нужный знак сравнения (<, =, >).  

 

10 км          1000 м             1 т          10 000 кг             1 год            356 дней                     

 

L01 

L01 

L01 

11. Реши задачу с пояснением и запиши полный ответ. 

На школьном дворе растут 50 деревьев: ели и сосны. Елей на 24 меньше, 

чем сосен. Сколько елей растут на школьном дворе? 

 

Схема задачи: 

                        

                        

                        

                        

 

Решение с пояснением: 

                        

                        

                        

                        

                        

 

Ответ (полный): 

 

 

 

 

 

 

L03 

 

 

 

 

 

 

 

L0123 

L0123 

 

 

 

L01 

12. Автобус выехал в восемь часов вечера и прибыл в пункт назначения на 

следующий день в четыре часа после обеда. Сколько времени автобус 

был в пути? 

Впиши ответ:               часов. 

 

L03 

 

13. Вычисли и дополни таблицу.  

  

  
Количество 

(штуки) 

Цена 

(леи) 

Стоимость  

(леи) 

Книги 8  70    

Мэрцишоры 101   1 010 
 

 

 

 

 

L02 

L02 

 

14.  Дополни задачу числами согласно примеру:   

(18 + 16) × 10 = ? 

 Для участия в соревнованиях дети разбились на команды по              

человек. Было               команд мальчиков и               команд девочек. 

Сколько всего детей участвовало в соревнованиях?  

 

 

 

L03 

 

          


